



《牛角碰碰情》舞台剧照

香城明星的台前幕后

——市歌舞团演员访谈录

记者 李婧

只要腿没摔断就继续舞蹈

讲述人:冷晶晶,咸宁人

2009年市歌舞团刚刚成立的时候,我就来了。因为有领导的信任,刚到就开始排练大型地域风情歌舞诗《梦寻咸宁》,我是三个主演之一。当时,另两个主演是省里来的,都是国家二级舞蹈演员,我的压力可想而知。

在这种情况下,我只有多练习,加班加点玩命的练习,常常从早上7点多开始,一直练到晚上10点多。那时候正是大冬天,有个晚上,为了一个动作能更准确到位,我练习到转钟,因为有些感冒,看人都双重影子,最后还是王能领团长把我赶回家的……

经过三个月的排练,终于,《梦寻咸宁》首演大获成功,受到省市领导专家和社会各界的一致好评。虽然人瘦了一大圈,但是我觉得,值!

2012年下半年,排练舞蹈《牛角碰碰情》,因为要在短时间内去省里参加比赛,排练没日没夜。练到后来,只要音乐一停,大家都不管不顾的往地上一躺——实在是太累了!那个道具是真的牛角,足有两斤多重,每天要提着反复做很多舞蹈动作,撞得

身上到处是淤青块儿,手酸疼得想哭。可我得坚持,还必须做得更好,因为我是领舞。

好在,这个舞蹈荣获了第三届湖北舞蹈“金凤奖”(职业舞蹈)比赛作品一等奖,还蛮让人欣慰的。

你问我怎么保持身材?说起来真的是好心酸,我们这个职业,不能谈喜欢吃什么,只能看吃什么确保能量。小伙伴们开玩笑说,连饭都吃不饱,活着有什么劲儿!不过,每一个热爱舞蹈的人心里都会想:只要腿没摔断,就继续舞蹈!

在咸宁收获了爱情和友情

讲述人:陶巨龙,黑龙江人

我从小学习舞蹈,长大后在全国各地演出,北京、天津、武当山、十堰等地到处跑,没有演出的时候会很苦闷,感觉心是漂浮着的。

2012年8月,朋友介绍我来咸宁市歌舞团找王团长。刚来的时候,身上没什么钱,王团知道后主动送来,解了我的燃眉之急。也是这个时候,有个同事家里出了点意外,急需钱,但是单位财务不方便,同事急得哭,又是王团,主动把自己的钱借给了同事。

在这种情况下,我从不后悔自己的选择,因为知恩图报是我的人生信条之一。

在这里生活了七个年头,虽然仍旧怀念

男舞蹈演员绝对是纯爷们

讲述人:丁继勇,湖南苗族人

来咸宁之前,我在珠海一家单位跳舞,刚刚通过考核,晋了级并加了工资,当时还有上大学深造的打算,但是曾经当过我编导的王团长来电话了。想想从前在外漂泊的时候,不开心时是王团陪伴我开导我,生病时是他带我上医院——我义无反顾地丢下收入至少比这里高三倍的工作,选择了来咸宁。

从2009年直到现在,我从不后悔自己的选择,因为知恩图报是我的人生信条之一。

在这里生活了七个年头,虽然仍旧怀念

这两件事情,让我觉得心里好温暖。

走南闯北之后来到咸宁,不仅在生活上开始感受到温馨稳定,业务上,王团也是不遗余力地帮我——因为曾经在部队文工团跳过三年舞,我的舞蹈缺乏细腻,为此,王团一遍又一遍、不厌其烦地引导我融入舞蹈的内心情景,启发我准确表演出人物的内心情感。2014年,我的舞蹈《听雨》获得大家一致好评,开心之余,我更感恩团里能给我这个外地人展示的机会。

咸宁不仅给了我充实的工作,让我找到了自己的位置,2013年,我还在这里收获了爱情:当时,我养的金毛急需找“老婆”,于是在网上发帖,遇到来自嘉鱼的她,也正在为狗狗找伴儿,于是见面,没想到一见投缘,我们相恋了,并很快结婚,去年有了孩子之后,我把远在黑龙江的父母都接了过来。

现在,我可以自豪地说:我是咸宁人!因为这里有我热爱的舞台,手足情深的朋友同事,更有我相亲相爱的家人。

咸宁不仅给了我充实的工作,让我找到了自己的位置,2013年,我还在这里收获了爱情:当时,我养的金毛急需找“老婆”,于是在网上发帖,遇到来自嘉鱼的她,也正在为狗狗找伴儿,于是见面,没想到一见投缘,我们相恋了,并很快结婚,去年有了孩子之后,我把远在黑龙江的父母都接了过来。

现在,我可以自豪地说:我是咸宁人!因为这里有我热爱的舞台,手足情深的朋友同事,更有我相亲相爱的家人。

希望社会各个阶层都能正确的看待我们,给予我们更多关注、关心与理解,让我们这个群体能健康地生存下去。我们也将以我们的方式,回报这个社会以美好和正能量。

嘉鱼创建“孝德建设示范村”

本报讯 记者王恬、通讯员王婷婷报道:24日,记者来到嘉鱼县新街镇港东村,只见几名镇干部正在商量孝德建设文化墙的设计样式。

“创建‘孝德建设示范村’,首先就是要让新二十四孝的理念深入人心,在村里形成一种浓郁的孝敬父母、和谐邻里氛围。”村主任熊仕铜介绍说,他们准备在村子里的主干道、交叉路口、居民聚集区和村委会等重要场所,通过橱窗(栏)、文化墙、标语条幅、大型广告牌、宣传单(册)、广播等形式,宣传孝德文化。

这是嘉鱼县开展创建“孝德建设示范村”工作的一个剪影。

据悉,今年全省开展“孝行荆楚”主题实践活动,在全省范围内建设十个孝德建设示范社区、示范村,嘉鱼县新街镇港东村是我市唯一一家示范村。

该活动包括挖掘“孝星”和“孝事”,宣传一批孝德事迹,选树一批孝德典型并大力宣传孝德文化;修订完善《村民道德公约》、《家庭道德守则》等村规民约,开展“好儿子、好儿媳、好婆婆”、“孝心少年”、“和谐家庭”、“优秀志愿者”等孝德典型评选活动;设立孝心大讲堂,邀请道德模范、专家学者等开展孝道讲座等;完善老年人互助照料活动中心功能,设立孝心大舞台,为孤寡老人和空巢老人提供必要的服务等。

截至目前,该村的“十大孝子”、“好婆婆”、“好媳妇”评选、文艺演出、志愿者服务、卫生院义诊等活动正在逐步铺开。

截至7月24日,记者来到嘉鱼县新街镇港东村,只见几名镇干部正在商量孝德建设文化墙的设计样式。

“创建‘孝德建设示范村’,首先就是要让新二十四孝的理念深入人心,在村里形成一种浓郁的孝敬父母、和谐邻里氛围。”村主任熊仕铜介绍说,他们准备在村子里的主干道、交叉路口、居民聚集区和村委会等重要场所,通过橱窗(栏)、文化墙、标语条幅、大型广告牌、宣传单(册)、广播等形式,宣传孝德文化。

这是嘉鱼县开展创建“孝德建设示范村”工作的一个剪影。

据悉,今年全省开展“孝行荆楚”主题实践活动,在全省范围内建设十个孝德建设示范社区、示范村,嘉鱼县新街镇港东村是我市唯一一家示范村。

该活动包括挖掘“孝星”和“孝事”,宣传一批孝德事迹,选树一批孝德典型并大力宣传孝德文化